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Ata da 4° Sessao Ordinaria, da 2* Reunido, do 4° Periodo, da 14* 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 21 de maio 

do ano de 2020. 

(Presidéncia do llmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos vinte e um dias do més de maio do ano de 2020, as nove horas, no 
Prédio sito a Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 

Vereadores de Pombos através de video conferéncia, respeitando assim a Lei 
o de isolamento social, bem como seguindo as normas de seguranga devido a 

pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores componentes deste 
Poder Deliberativo com excegdo do Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva com 
falta justificada. Em seguida € comunicada a presenga também do Sr. Prefeito 
do Municipio o Dr. Manoel Marcos Alves Ferreira, atendendo ao convite 

enviado por este Poder através do Oficio n® 30/2020. O Sr. Presidente declara 
aberta a presente Sessdo. Ocupam assim as Cadeiras da 12 e 22 Secretarias 
os Srs. Vereadores José Aglailson Lino e Josenaldo Rodrigues Marques. E 
feita a leitura da Ata da Sessdo anterior, posta em discussdo ndo ha quem a 
queira discutir e € aprovada por unanimidade dos presentes. O Expediente 
constou do seguinte: Requerimentos de n° 19 a 22/2020 de autoria do Sr. 
Vereador José Roberto dos Santos; Requerimento de n°® 23/2020 de autoria do 
Sr. Vereador José Aglailson Lino e Requerimentos de n° 24 a 26/2020 de 
autoria do Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros. Ndao havendo mais 
matérias para o expediente e de acordo com o Plenario, sdo postos em bloco 
para discussdo os Requerimentos apresentados. Usa da palavra o Sr. 
Vereador José Aglailson Lino, que apés cumprimentos ao Plenario e todos os 

o presentes, parabeniza os Colegas por seus requerimentos e aproveita para 
pedir que se for demorar fazer o calgamento desse trecho que da acesso a 
quadra poli esportiva, que seja espalhado pigarro a fim de fazer um paliativo, 

tendo em vista a dificuldade de trafegar pelo local, como ele proprio teria 
observado esta manha. Quanto ao de sua autoria diz que sua preocupagdo 
seria ainda maior pela situagdo que estamos vivendo, pois depois que passar 
esta pandemia, a situagao ficara ainda muito dificil para que nosso Municipio 
se refaga. Portanto, aproveita a presenca do Sr. Prefeito para solicitar-lhe 
pessoalmente que estude a possibilidade de atender a este seu requerimento 
que é de suma importancia para o nosso Municipio. Lembrando que Pombos ja 
teria ganho em duas agdes e por ainda ser caso de justica isso possa demorar 
muitos anos. Referente a distribuigdo da merenda aos alunos da rede municipal 
publica, explica que isso ja estaria sendo feito ha cerca de quinze dias. Mesmo 
assim parabeniza o Colega Alessander por sua preocupagédo. Usa da palavra o 
Sr. Vereador José Roberto dos Santos o qual apés cumprimentar o Plenario e 
a todos os presentes, se declara a favor dos requerimentos apresentados e 

aproveita para elogiar o Sr. Prefeito pelos esforgos que vem demonstrando, - 
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nesta luta contra o virus, aproveitando ainda para solicitar pessoalmente ao 
mesmo uma maior atengdo a estas necessidades apresentadas por ser muito 
importante para o nosso Municipio. Sobre sua solicitagdo concernente a s6 
haver mao e nao mais mao e contra-mao na Rua Esperidido Vieira Sandres, 
diz que isso devera ser respeitado a fim de diminuir os problemas causados no 
transito de nossa Cidade e que se preciso for, para isso possa ser acionada 
promotoria publica a fim de que a ordem seja mantida e que haja seguranga ao 
se trafegar nas principais vias publicas de nossa Cidade. Relembra o motivo 

pelo qual mais uma vez solicita que seja levado a término o calgamento do 
o loteamento Vila Brasil, o qual se trata de um pequeno trecho, cerca de 

cinquenta metros apenas, mas muito necessario. Explica o motivo principal 
pelo qual solicita também a nomeagéo da rua da invasdo para que se chame 
Paraiso do Povo, que além de ser uma forma de mostrar respeito aos 

moradores, € algo necessario, pois esse nome ira também homenagear o povo 
que formaram aquela rua com muita luta. Portanto, pede que isso possa ser 
feito ainda este ano para que logo possam inaugurar. Referente ao pedido de 
isengdo da taxa de energia publica que solicita o Colega Alessander, diz que 
poderia também se aproveitar para ir devolvendo aos poucos o valor das taxas 
cobradas nas contas passadas. E quanto a distribuigdo de merendas, a qual 
acredita que possa estd se fazendo isso aqui, diz que se trata de uma 
recomendacao do Ministério Publico, portanto n3o seria lei. Usa da palavra o 
Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros, que apos cumprimentar o Plenario 
e a todos os presentes, diz que todos os requerimentos apresentados hoje dos 
Colegas terdo seu apoio e seu voto favoravel. Quanto a sua solicitagao para 
que haja treinamento dos motoristas que estariam fazendo a remogdo dos 
contaminados pelo covid-19 explica que todos esses motoristas deveriam ter 

o um treinamento adequado para que ndo continuemos perder mais profissionais 
da area de salde, pois se esse cuidado néo for tomado, muitos pagardo com 
sua propria vida. Concernente a questdo da isengdo da taxa de iluminagédo 
publica, que isso possa ser feito principalmente com aqueles que sdo ‘ 

cadastrados no NIS, os quais em sua maioria séo pessoas que ndo tem no | 
momento como sobreviver e estariam dependendo dos auxilios do Governo. \ 
Concernente a distribuigdo das merendas dita que ja foi iniciada, explica que 
quando o Ministério Plblico recomendou foi para que se atendesse o que veio 
do Governo Federal. Comenta que no caso da Comunidade de Olho D'Agua 
onde existe trinta e duas familias com alunos matriculados teria sido dito que 
foi feito um cadastro e explicado que apds andlise seria atendidas algumas 
daquelas familias e ndo todas embora saibam que todos teriam direito a esse 
beneficio. Comenta ainda que chegou ao seu conhecimento que apenas nove | 
cestas basicas serdo distribuidas naquela Comunidade e isso ndo seria correto 
tendo em vista que o dinheiro da merenda estaria vindo mensalmente e até I 
mesmo antecipado o repasse a fim de que todas as familias sejam , 

beneficiadas com o kit da merenda escolar enviado pelo Governo Federal e 
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nao so algumas como estariam querendo fazer. Usa também da palavra a Sra. 
Vereadora Maria das Gragas Bezerra a qual apés cumprimentar o Plenério e 
todos os presentes, tece alguns elogios aos Colegas Vereadores pelos seus 
requerimentos, todos necessarios principalmente quando se ftrata de 
saneamento por sabermos que saneamento é salde, assim como também os 
demais pedidos que beneficiardo a populagdo como o que trata dos tributos 
que tendo em vista a boa assessoria juridica do Executivo, espera-se poder 
conseguir isso perante a Justica. Diz ainda que ira destacar também o que fala 
da distribuicdo da merenda escolar das escolas do Municipio, pois sabe-se que 

o as pessoas carentes precisam e ndo deve haver selegado de algumas criangas 
receberem e outras nao, o direito deve ser igual para todos, pois o dinheiro da 

merenda veio para beneficiar a todos. Comenta que ndo sdo todas as pessoas 
que tem seu pdo na mesa principalmente muitos da zona rural e aqueles que 
ficaram sem renda. Portanto, pede diretamente ao Sr. Prefeito que juntamente 
a Sra. Secretaria de Educagao Municipal reveja isso e trate a todos por igual, 
todos os alunos da rede municipal de ensino devem ter direito a receber suas 
cestas. Usa ainda da palavra a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva que 
apds cumprimentos ao Plenario e a todos os presentes, diz que seria a favor de 
todos os requerimentos, mas em especial na questdo da merenda que nem os 
alunos e nem suas familias receberam seus kits ou cestas basicas, embora o 

dinheiro esteja vindo normalmente. Segundo tomou conhecimento a Ultima 
compra de merenda teria sido em janeiro e em Pé de Serra ja teria feito mais 
de quinze dias que foi realizado um cadastro para entrega e ninguém teria 
recebido nada até o momento, discordar ainda que seja selecionas familias 

para o recebimento, pois deve ser entregues a todas as familias que tém seus 
filhos matriculados, pois a merenda que vem é para ser distribuidos com todos. 

o Né&o havendo mais quem queira discutir, o Sr. Presidente passa a Presidéncia 
a fim de fazer algumas explanagdes. Apés cumprimentos ao Plenario e a todos 
os presentes, diz o Sr. Vereador que ha um empasse muito grande quando se 
trata dos tributos que mesmo Pombos tendo direito de receber isso ainda ndo 
teria sido conseguido. Diz ainda que concorda com todos os requerimentos 
apresentados, mas algo que também seria dificil € o caso de respeitar o 
trénsito e isso continuara acontecendo até que comecem a ser multados, o que 
podera talvez facilitar sera a instalagdo de cameras de seguranga que inibira a 
muitos pelo medo de perder pontos em suas carteiras. Retornando a 
Presidéncia o Sr. Presidente de acordo com o Plenario pde em bloco para 
votacao os Requerimentos de n%: 19 a 26/2020, os quais sao aprovados por 

unanimidade dos presentes. Ndo havendo mais matérias para deliberagéo, o 
Sr. Presidente encerra a presente Sessdo convocando a proxima para o dia 28 
do corrente e em seguida, faculta a palavra ao primeiro orador inscrito para 
explicagdes pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos 
o qual apés cumprimentos ao Plenario e a todos os presentes, agradece a 
presenca do Sr. Prefeito nesta reunido, o qual gostaria que desse informagdes _ ‘ 
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concernente ao dinheiro que todos dizem que estaria sendo enviado pelo 
Governo Federal a este Municipio. Comenta sobre algumas reunides que teve 
juntamente ao Sr. Prefeito com alguns comerciantes que estariam se sentindo 
desconfortavel na presenca de trés Agentes Sanitarios enviados pelo Governo 
do Estado, visto que estariam agindo como autoridades e humilhando os 
comerciantes. Diz que esses senhores estariam ameagando os comerciantes 
de chamar a Policia caso nédo fechem todo o comércio. Diz ainda que quando | 

recebeu ligagdes de alguns dos nossos comerciantes, teria procurados esses 
cidaddos nas ruas, mas ndo os teria encontrado, a fim de lhes mostrar que eles 

~ ndo mandariam em nosso Municipio e ndo teriam autoridade nenhuma pra agir 
dessa maneira, e ainda que teria a disposicdo dos que se sentiram 

prejudicados muitos advogados para lhes auxiliar no que for preciso. 
Concluindo o assunto alerta aqueles fiscais que nao repitam isso e nem tente 
lhe desmoralizar porque isso ndo daria certo para os mesmos. Comenta 
também sobre os comentarios de que agora ele estaria falando com o Sr. 
Prefeito, explicando que nunca teria deixado de falar com o mesmo, pois uma 
das obrigagdes do Vereador é procurar o Prefeito para reivindicar 
necessidades do Municipio e para fiscalizar algo que achar incorreto. Quanto a | 

Ihe apoiar novamente na politica diz que até o momento ja teria pré-candidatos 
escolhidos, ndo sabendo o que pode acontecer daqui pra frente. Usa da 
palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros que apds cumprimentar o 

Plenario e todos os presentes, agradece a aprovacdo de seus requerimentos. 
Em seguida pergunta se ja teria chegado a Casa respostas concernente aos 
seus requerimentos como seu pedido para que seja divulgado os nomes dos 
Bairros onde tem casos confirmados. Perguntando qual dificuldade estariam 
encontrando para que nao tivesse sendo feito uma divulgagao melhor. Diz que 

o 0 que estaria observando é que estaria havendo muita midia e pouca coisa 
sendo realmente feita e se continuar assim, praticamente cinquenta por cento 
de nossa populagdo sera infectada. Com relagdo aos motoristas das 

ambulancias pede que os mesmos recebam o apoio necessario e nao seja 
repreendidos por esta se tornando muito dificil seu trabalho. Aproveita para ‘ 
falar de alguns postes que estdo instalando préximo a Zé de Caetano para 
internet muito préximos a rodagem e até mesmo na curva da estrada que 
podem futuramente causar acidentes fatais, pedindo que os responsaveis 
sejam incentivados a recuar um pouco mais a fim de que algum mal seja ‘ 
evitado. Comenta ainda sobre um fato que chegou até ele através de pessoas 
que trabalham em nosso hospital de que uma senhora veio a 6bito ainda no 
hospital por falta de ambulancia mesmo ja tendo recebido senha para remogéo 
a outro hospital e isso por ter sido dada prioridade a outras duas pessoas que 
estariam também para ser removidas. Relembra também a necessidade de 

| reconhecimento aos profissionais da Saude com o pagamento de seus 
‘ adicionais noturnos. Continuando pede que seja dada explicagdo sobre o que 

foi dito pelo Colega José Aglailson na Ultima reunido com relagdo a 
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transferéncia da feira livre para outro local, o qual teria dito que foi por parte do 
Governo do Estado e citando ainda um decreto da Promotoria de Justica que 
até mesmo desejaria extinguir a feira, sendo que procurando se informar, ndo 
encontrou nenhum decreto referente a isso e nem nome de algum promotor 
que tivesse feito tal recomendagdo. Portanto, isso teriam sido informagdes 
inveridicas que n&o deveria ter acontecido por ser na verdade informagdes 
importantes para o povo. Teria sido correto esclarecer que foi uma decisdo do 
Sr. Prefeito e ndo da promotoria como foi dito na Camara comprometendo a 
todos que sdo da base do Sr. Prefeito. Aproveita para pedir ao Sr. Prefeito que 

a esse volte a participar das reunides da Cémara, principalmente quando 
estiverem com a bancada completa. Usa da palavra o Sr. Vereador Josenaldo 
Rodrigues Marques, o qual apés cumprimentos ao Plendrio e a todos os 

presentes, pede a Deus pela melhora do Colega Daniel e em seguida fala 
também sobre o grande aumento de casos em nosso Municipio com a 
contaminagéo talvez sendo pelo fato do hospital de campanha ser no préprio 
hospital e ndo num local separado como foram feitos em outras Cidades. 
Portanto, poderia se d4 uma maior prioridade nesse caso, lembrando que até 
mesmo em alguma escola com ar condicionado seria mais viavel e isso poderia 
evitar coisas piores que podem ainda vir acontecer. Infelizmente podem ser 
perdidas mais vidas além das que ja perdemos e isso por ndo ter sido tomada 
algumas atitudes. Aproveitando fala sobre um pai de familia que teria instalado 
um contéiner as margens da BR e que estaria sendo impedido de trabalhar ndo 
sabendo de certeza por quem, se foi realmente pela Prefeitura. Pede que seja 
olhado este caso, pois ja ha no local mais dois profissionais que também 

trabalham e n&o seria correto num momento dificil que estamos passando 
alguém querer tirar o pao da boca de outro ou impedir que esse faga algo para 

o conseguir seu pdo. Comenta que deseja saber o que estaria sendo feito com o 
3 dinheiro que estaria provavelmente sobrando por néo esta sendo mais gasto 

com combustivel dos dois carros da Saude que fazia viagens para os hospitais 
do Recife, se estaria sendo investido em outros beneficios para o povo. Usa 
também da palavra a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva a qual apos 
cumprimentar o Plenario e todos os presentes, fala sobre o caso das 
abordagens feitas aos comerciantes que estaria sendo feita de modo brusco e 
amedrontando os comerciantes. Portanto, que isso aconteca de forma correta e 
ndo proiba o povo de ganhar o seu pdo, sendo necessario apenas que 0s 
mesmos recebam as devidas orientagdes. Continuando solicita do Sr. Prefeito 
informaces sobre o fato de Pombos nao ter sido incluida entre as Cidades que 
receberdo uma viatura para ser usado por uma guarda municipal ja que foi até 
mesmo aprovada a criagdo de uma guarda em nosso Municipio. Comenta que 
foi uma de suas preocupacdes o fato dessa criagdo nao ser algo legalizado 
pelo Governo Federal e sabia que ndo seria dada condigdes para que a mesma e 
trabalhasse. Diz ainda que deseja saber por que nio foi disponibilizado outro 
local para instalagdo de um hospital de campanha, concordando com o = 
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pensamento do Colega Josenaldo que o aumento de nimero de infectados 
possa ter acontecido pelo fato dele ter sido instalado no préprio hospital, 
diferente do que foi feito em tantas outras Cidades, além do fato de que o 
numero que foi publicado para que as pessoas pudessem procurar ajuda ao 
sentir que foram contaminados nao atender as ligagdes e ter tido conhecimento 
de que havia facilidade para se realizar o exame apenas em pessoas da area 
da saude ou que sdo proximas ao Governo Municipal e isso seria péssimo 
tendo em vista o nimero de infectados que temos. Pede que o Sr. Prefeito 
esclareca isso por ter as duas fungdes que mais precisamos no Municipio que 

o seria a de ser Prefeito e de Médico. Usa ainda da palavra a Sra. Vereadora 
Maria das Gragas Bezerra que apds cumprimentos ao Plenario e a todos os 
presentes, fala inicialmente sobre a continuidade de tantas ruas as escuras que 

estariam deixando as pessoas apreensivas. Fala novamente sobre a situagao 
das estradas rurais que estariam sem restauragédo e de forma cacdtica. Comenta 
que as pessoas estariam ainda mais penalizadas depois desta pandemia, 
lembrando que as aulas voltardo a acontecer e precisardo de uma estrada boa 
para transitar, até por que estaria havendo economia durante estes dois meses 
que estariam sem aulas e portanto os veiculos escolares ndo estariam 
rodando. Aproveita ainda para falar sobre o hospital de campanha ter sido 

formado no préprio hospital ja existente e deixando o povo aterrorizado por 
precisar ir ao nosso hospital como foi o caso de uma amiga que teve que tomar 
soro e ficou apavorada ao ver transitando pelos corredores pacientes e 
profissionais que tratavam do virus e imagina o porqué do aumento de pessoas 
contaminadas em comparagao ao tamanho de nossa Cidade. Portanto diz que 
gostaria muito de saber por que ainda ndo houve a desvinculagdo desse 
hospital de campanha. Continuando faz um agradecimento a Sra. Kassia que 

o atendeu a necessidade do seu pai que estaria precisando tomar seus 
antibioticos com soro e a mesma teria enviado até a sua casa o que estaria 
sendo necessario para aquele tratamento. Concluindo pede que o Sr. Prefeito 
explique o que estaria impedindo de se instalar esse hospital de campanha fora 
do hospital ja existente, visto haver essa possibilidade em muitos outros locais 
do Municipio. Em seguida é convidado o Sr. Prefeito do Municipio, Dr. Manoel 
Marcos Alves Ferreira para fazer uso da palavra a fim de prestar alguns 
esclarecimentos de assuntos pertinentes ao nosso Municipio e responder as 
indagacgdes dos Srs. Vereadores. Apés cumprimentos ao Plenario e a todos os 
presentes, o Sr. Prefeito inicia suas palavras agradecendo ao convite feito 
verbalmente pelo Vereador José Roberto e o oficio desta Casa para participar ‘ 
desta Sessdo. Com relagdo aos procedimentos tomados em virtude desta 
pandemia, diz que muitas dlvidas existem, mas que estariam sempre 

pensando bem antes de agir para que as decisdes possam ser sempre bem ! 
acertadas. Admite que para uma populagéo de vinte e sete mil habitantes ja até 2 
0 momento treze ébitos, trata-se de um numero muito alto, mas por mais que 

esteja havendo esforgos para redugédo nesse crescimento, o proprio povo néofi ‘ 

*“Por um mundo onde sejams socialmente iguais, humanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxemburgo” é é . l
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colabora e uma das coisas que € bastante preocupante é o caso de sairem 
daqui para fazer compras em outra Cidade pois isso pode gerar um aumento 
ainda maior de contaminagdo, por isso aproveita o momento para fazer 
novamente o apelo para que as pessoas se ajudem e atendam ao pedido de 
comprarem aqui mesmo na Cidade e que também n&o continuem 

desobedecendo no sentido de continuar jogando domind, futebol, ou nos bares 
bebendo porque estamos vivendo numa guerra pela sobrevivéncia e todos 
devemn fazer a sua parte. Comenta que enquanto o mundo todo parou de 
jogar, em nosso Municipio isso continua e depois ainda encerram o jogo com 

o cachaga e feijoada. Depois as pessoas se perguntam por que estaria 
crescendo tanto o nimero de contaminados. Lembra que a maioria s6 passou 
a acreditar quando viram morrer pessoas proximas de si ou até mesmo 
parentes por conta dessa contaminagdo. Quanto aos numeros citados todos os 
dias nos boletins, 0 mesmo acredita que o nimero de pessoas que realmente 
estdo sdo muito maior, talvez até mais de quinhentas pessoas, mas nao é 
publicado porque muitos ndo fizeram o teste, tendo em vista que o Estado s6 
manda para nossa Cidade a quantidade de 25 (vinte e cinco) testes por 
semana e isso ndo seria suficiente para atender a todos. Até o momento, tanto 
ele como todos Vereadores e equipe estariam fazendo de tudo para ajudar 
nesse sentido, mas a situagdo ndo seria tdo boa como muito pensam. Quanto 
ao valor que ja foi recebido ate 0 momento para o controle do covid-19 teria 
sido apenas cento e quarenta e trés mil reais, e para muitos que estariam 
desavisados, desde o més de abril teria sido aprovado o valor de dois milhdes 
e meio para os Municipios que serao divididos em quatro parcelas, mas ainda 
nao teria sido enviado nenhum centavo desse dinheiro e do valor ja citado para 
o tratamento e controle desta pandemia, o Municipio ja teria gasto mais que o 

o dobro com compras de EPIs e preparagdo dos catorze leitos ja citados. Com 
4 relagdo ao caso da paciente que veio a 6bito sabe-se que a preocupacéo seria 

muito grande para que a Saude do Pais ndo entrasse em colapso e isso ja 
aconteceu, pois muitos hospitais ndo estariam nem mais recebendo pacientes 
e vagas nas UTIs é muito dificil. Diz que no caso dessa senhora, apenas o 

meédico de plantao pode decidir quem estaria com maior necessidade de ser 
transferido primeiro e infelizmente veio acontecer isso. Quanto ao fato de 
muitos ficarem se perguntando se houve erro para que se chegasse a essa 
situagdo a resposta tem a ver com o que ja teria dito. Com relagéo ao nimero 
de atendimento ndo esta funcionando como alguns ja disseram, ele iré analisar 
o que estaria acontecendo, pois isso ndo tinha chegado a seu conhecimento. 

Com respeito a instalagdo do hospital de campanha ter sido feita ao lado do 
hospital explica que esse ndo seria o motivo pelo qual estaria havendo um 
aumento no nimero de contaminados, pois tanto os médicos como outros 
profissionais da Saude que trabalham no tratamento da Covid-19 ndo seria os 
mesmos que trabalham dentro do hospital e que até mesmo o nimero de 
pessoas que procuram 0 nosso hospital diminuiu cerca de 80 por cento. 
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Comenta sobre a diminuigdo no valor da arrecadagcdo do Municipio que o 
nosso Municipio também vem sofrendo e visto que a corrente liquida estaria 
caindo a AMUPE estaria analisando a questdo de diminuigdo no valor do 
duodécimo também. Portanto, coisas que seriam necessdrias ao NoOssO 

Municipio, estariam sendo impossivel fazer como a locagdo de uma UTI mével, 
por exemplo, o valor seria em cerca de quarenta e cinco mil reais por més e 
infelizmente nosso Municipio ndo conta com dinheiro suficiente para arcar com 
uma despesa assim. Quanto ao pagamento da insalubridade explica que 
muitos daqueles profissionais ja recebem vinte por cento e embora o Governo 
tenha decretado que seja paga a todos, ele esqueceu de enviar o recurso para 

@) que isso pudesse ser cumprido e o Municipio ndo teria condig¢des financeira 
para atender a todos. Explica ainda que estariam pagando gratificagdes a todos 
que estariam na linha de frente do combate ao Covid-19, de médico a servigos 
gerais. Com respeito a divulgar os nomes dos bairros que tem mais casos, isso 
né@o estaria sendo feito pelo fato do Municipio ser pequeno e todos se 
conhecerem e isso poderia fazer com que gerasse descriminagdo a seus 
moradores, pois muitos que estdo contaminados pedem que seu nome ndo 
seja divulgado por medo de como sera tratado pela propria populagao, 
diferente das grandes cidades onde suas ruas e bairros séo tdo grandes que 
poucos se conhecem. Ainda com relagdo compra de equipamentos com 
certificado da AMVISA, o fato é que desde que comegou a pandemia que as 
coisas ficaram de cabega pra baixo pois os pregos aumentaram de trinta 
centavos para trés reais como no caso da mascara descartavel, medicamentos 

de oito reais passou a custar praticamente duzentos reais e isso quando se 
consegue, pois muitas vez fazem o pedido e quando v&o buscar, a empresa ja 
tem vendido para outro por um valor ainda maior e isso torna cada vez mais 
dificil que se consiga o que realmente o nosso hospital necessita. Ainda sobre 

O outro pedido do Colega Alessander sobre um necrotério, na verdade o que 
) nosso Municipio realmente necessitaria seria de um novo cemitério, mas nem 

isso 0 mesmo dispde de condigdes para fazé-lo, por mais que seja necessario. 
O Sr. Vereador Alessander solicita ainda para falar sobre a questdo da i 
reabertura do Cruzeiro que ao seu ver teria sido também um dos causadores | 
do aumento dos casos. Explica o Sr. Prefeito que nao houve essa reabertura 1 
por que isso iria acontecer com uma missa campal, mas em acordo como o | 
Padre de nossa Cidade isso teria sido cancelado, o povo € que por mais que se \ 
peca para nao ir por enquanto aquele local é que continuam indo. O Sr. 
Vereado José Aglailson fala com o Sr. Prefeito sobre o fato de pessoas 
continuarem frequentando os bares principalmente na zona rural a noite, 
conforme audios e fotos que foram lhe enviado. O Sr. Prefeito diz que 
praticamente todos os dias recebem informagées de que isso estaria sendo 
praticado em varios pontos da zona rural e mesmo tendo sido contratado mais ‘ 
dois policiais para dar apoio ao nosso Municipio, infelizmente isso ndo estaria 

sendo suficiente e assim ndo estariam conseguindo impedir sua continuidade. 
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Finalizando suas palavras, o Sr. Prefeito agradece novamente e diz que estaria 
ao dispor de qualquer um que queira ajudar no que for possivel para que esse 
problema se propague ainda mais, independente de ser ou ndo da situagdo. 
Nao havendo mais quem queira usar da palavra o Sr. Presidente passa a 
Presidéncia a fim de fazer algumas explanagdes. Apés cumprimentos ao 
Plenario e a todos os presentes, parabeniza ao Sr. Prefeito que atendeu a 
solicitagdo desta Casa e por sua pronunciagdo explicando principalmente os 
comentarios sobre uma possivel verba que na verdade diferente do que muitos 
pensavam, nem se quer chegou ao nosso Municipio. Com respeito aos trés 
fiscais citados pelo Colega José Roberto como aterrorizando nossos 

(] comerciantes, diz que numa reunido que participou juntamente com o Sr. 
Prefeito, foi determinado que todos os gestores municipais teriam a autoridade 
de decidir o que devera continuar aberto ou que tera que ser ou continuar 
fechado, por isso os fiscais deverdao ser conscientes de como deverdo 

trabalhar. Tece elogios ao Executivo pela restauragdo da estrada que da 
acesso a Ronda. Finaliza deixando seu voto de pesar a familia do Sr, Alfredo 
Batista e demais familias que perderam seus entes queridos. E ainda pede 
mais uma vez a todos que figuem em casa, ndo saiam se nao houver real 
necessidade a fim de que juntos possam vencer esta guerra contra esta terrivel 
pandemia e agradece a todos que acompanham costumeiramente as Sessbes 
desta Casa. Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do que 
para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, sera 
assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

‘ Sala das Sessdes, 14 de maio de 2020. 
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